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“SOB AS GRAÇAS E PROTEÇÃO DE DEUS, VAMOS INICIAR OS TRABALHOS DESTE DIA”.
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 920 - 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04 DE SETEMBRO DE  2017 - Está aberto o EXPEDIENTE DO DIA: 

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder a Leitura da Súmula da Sessão Ordinária nº 919 de 21 de Agosto de 2017.

A Súmula da Sessão Ordinária nº 919 está em votação.

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A Súmula nº 919 está Aprovada ou Rejeitada.

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder a Leitura da Súmula da Sessão Extraordinária nº 06 de 21 de Agosto de 2017.

A Súmula da Sessão Extraordinária nº 06 está em votação.

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A Súmula nº 060- está Aprovada ou Rejeitada.

PROPOSITURAS 
I -  PROJETOS
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Ofício nº 142/2017 do Executivo Municipal e do Projeto de Lei  nº 24/2017, que: “Estima a Receita e fixa a Despesa do município de Ribeirão do Sul, Estado de São Paulo, para exercício financeiro de 2018 e dá outras providencias”. 
II – INDICAÇÕES

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação nº 89/2017 de autoria do VEREADOR BRUNO MILLER DE MORAES.
A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 89/2017 está Aprovada ou Rejeitada.
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação nº 91/2017 de autoria do VEREADOR IVO ANTONIO GOZZO
A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 91/2017 está Aprovada ou Rejeitada.
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação nº 92/2017 de autoria do VEREADOR MARCIO WILIAN RAFAEL
A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 92/2017 está Aprovada ou Rejeitada.
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação nº 93/2017 de autoria do VEREADOR MARCIO WILIAN RAFAEL
A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 93/2017 está Aprovada ou Rejeitada.
​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação nº 94/2017 de autoria do VEREADOR JOSE ANTONIO LOPES DA CRUZ
A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 94/2017 está Aprovada ou Rejeitada.
Está encerrado o EXPEDIENTE DO DIA
Consulto o plenário sobre a necessidade do cumprimento Regimental do intervalo de 15 minutos, entre o final do Expediente e o início da Ordem do Dia.
Está aberta a ORDEM DO DIA
Autorizo ao Senhor Secretário da Mesa a proceder com a chamada regimental dos Senhores Vereadores.
Havendo número legal, vamos dar prosseguimento aos nossos trabalhos. 
___________________________________________________________________
Uma vez que não há expediente para esta fase, declaro encerrada a ORDEM DO DIA.

Está aberta a Fase da EXPLICAÇÃO PESSOAL
COMUNICO QUE A REALIZAÇÃO DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ NO DIA 18 DE SETEMBRO DE 2017 (2ª FEIRA) ÁS 20 HORAS. Está encerrada a                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      Sessão.
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